
Predslov 
 
 
Vážené kolegyne, vážení kolegovia, milí študenti, 
 
bez informačných a komunikačných technológií (IKT) sa nemožno zaobísť ani pri riešení 
spoločenských problémov Európy. Prinášajú jedinečnú odpoveď napríklad na rastúcu potrebu 
udržateľnej zdravotnej starostlivosti a dôstojného starnutia, lepšej bezpečnosti a súkromia, 
nízkouhlíkového hospodárstva a inteligentnej dopravy. 
Dôležitosť IKT sa odráža na celom svete v rozpočtoch na výskum a vývoj, v ktorých IKT 
typicky predstavujú viac než 30 % celkového objemu. To navyše naznačuje, že sme 
v počiatočnej fáze revolúcie v oblasti IKT. Ak chce dnes Európa obstáť v konkurencii 
v celosvetovom meradle, musí nepretržite posilňovať solídnu bázu znalostí v IKT, formovať 
vývoj IKT a čo najlepšie a v čo najskorších štádiách využívať inováciu v oblasti IKT. 
 
Tento úryvok zo Stratégie v oblasti výskumu, vývoja a inovácií IKT (zverejnenie oznámenia 
Európskej komisie, ktorým sa navrhuje stratégia dosiahnutia čelnej priemyselnej 
a technologickej pozície Európy v oblasti informačných a komunikačných technológií -  
(http://sovva.sk/aktuality/strategia-v-oblasti-vyskumu-vyvoja-a-inovacii-ikt) hovorí okrem 
iného i o veľkom význame IKT v celej spoločnosti, ale aj pre každého z nás, pre našu prácu, 
osobný život. Jednou z foriem odborného rastu je aj účasť na odborných a vedeckých 
konferenciách zameraných na rozvoj IKT, akou je aj medzinárodná konferencia UNINFOS. 
V apríli 1995 sa na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre uskutočnil prvý ročník 
konferencie UNINFOS. Priebeh konferencie, účasť (160 účastníkov, z toho 133 zo 14 
vysokých škôl), ohlas a prijaté závery ukázali potrebu organizovania takto zameraných 
konferencií.  
 
Ďalšie ročníky boli organizované nasledovne: 
UNINFOS ’96  -  Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, 
UNINFOS ’97  -  Technická univerzita v Košiciach,  
UNINFOS ’98  -  Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, 
UNINFOS ’99  -  Univerzita Komenského v Bratislave, 
UNINFOS 2000  -  Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, 
UNINFOS 2001  -  Technická univerzita vo Zvolene, 
UNINFOS 2002  -  Žilinská univerzita v Žiline, 
UNINFOS 2003  -  Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, 
UNINFOS 2004  -  Slovenská technická univerzita v Bratislave, 
UNINFOS 2005  -  Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici, 
UNINFOS 2006  -  Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, 
UNINFOS 2007  -  Ekonomická univerzita v Bratislave, 
SVIKT 2008  - Jasná (Strategický význam IKT pri riadení VŠ - náhrada konferencie 

UNINFOS). 
 
V oblastiach, na ktoré sa konferencie UNINFOS zameriavajú, dochádza k výraznému rozvoju 
a neprestajným zmenám. Aj vďaka týmto konferenciám sa zvyšuje rozhľad zamestnancov 
vysokých škôl v týchto oblastiach, na konferenciách dochádza k výmene skúseností, čo 
umožňuje získať veľa námetov podporujúcich ďalší rozvoj informačných a komunikačných 
technológií na vysokých školách. 

http://sovva.sk/aktuality/strategia-v-oblasti-vyskumu-vyvoja-a-inovacii-ikt)


Tematické okruhy konferencie: 
• Informačné technológie a vysoké školy 
• IT infraštruktúra 
• Informačné systémy a informačné služby vysokých škôl 
• E-vzdelávanie na vysokých školách 
• Akademická informačná brána 
 
Podľa tematických okruhov sa pomenovali sekcie, v ktorých bude prebiehať rokovanie 
konferencie. V sekcii Informačné technológie a vysoké školy sa predstavia spoločnosti, firmy, 
organizácie, ktoré vo svojej činnosti majú aj zaujímavé akademické programy. Zároveň sú 
tieto firmy aj sponzormi konferencie, za čo im srdečne ďakujeme. 
V ďalších sekciách sa predstavia zástupcovia vysokých škôl. 
 
Ďakujeme všetkým, ktorí prispeli ku kvalite zborníka svojimi príspevkami, prípravou 
zborníka. 
 
 
 
 
Vážení účastníci konferencie, vážení čitatelia zborníka,  
 
prajeme Vám veľa nových poznatkov. 
      
 
                                                       
 
 za Programový a Organizačný výbor konferencie UNINFOS 2009 
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